
Ressort: Vermischtes

Umfrage: Vor allem Männer begeistern sich für Gewitter

Berlin, 24.07.2013, 10:06 Uhr

GDN - Blitz und Donner scheinen ein relativ aufregendes Wetter-Phänomen zu sein. Laut einer GfK-Umfrage für das Magazin
"Apotheken Umschau" finden 41,3 Prozent der Deutschen Gewitter sehr faszinierend und beobachten sie gerne. 

Das gilt jedoch in erster Linie für die Männer (53,7 Prozent). Frauen sind von solchen Himmelskapriolen demnach weniger begeistert
(29,5 Prozent), bei jeder Fünften (21,4 Prozent) lösen Gewitter sogar regelrechte Angstzustände oder Panikattacken aus (Männer: 4,6
Prozent). Ein bei aufziehenden Gewittern weit verbreitetes Problem unter der weiblichen Bevölkerung sind Kreislaufprobleme oder
Kopfschmerzen. Hierunter leidet fast jede dritte Frau (31,4 Prozent). Unter den Männern ist dies dagegen nur bei jedem zehnten (10,9
Prozent) der Fall.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-18282/umfrage-vor-allem-maenner-begeistern-sich-fuer-gewitter.html
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